

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2016年9月

7日

星期三

丙申年八月初七

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13658号

今日12版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云转晴 风力 偏北风2-3级 温度 最高31℃ 最低21℃ 降水概率 20% 新闻热线:67655511

## 弄潮儿向涛头立

### ——习近平主席出席二十国集团领导人杭州峰会系列活动纪实

新华社昨日播发《弄潮儿向涛头立——习近平主席出席二十国集团领导人杭州峰会系列活动纪实》,文章翔实记述了习近平主席出席

G20杭州峰会系列活动的生动场景,反映了在习近平主席主持下,杭州峰会取得一系列丰硕成果,为世界繁荣发展开启了新的航程。文

章指出,世界潮流浩浩荡荡,犹如钱江潮起,奔涌向前。“弄潮儿向涛头立。”中国,站在了新的起点上。(详见4版)

G20 2016 CHINA

## 省人大常委会检查组 察看交通法落实情况

本报讯(记者 李娜)昨日,省人大常委会副主任段喜中带领省人大常委会执法检查组,对我市贯彻实施《中华人民共和国道路交通安全法》情况进行检查。

市领导白红战、赵新中、沈庆怀,市人大常委会秘书长王福松陪同检查或参加座谈。

检查组一行先后来到紫荆山高峰岗、京广快速路与政通路路口拥堵点、车管所、智合驾校、西三环与郑上路事故多发点、旭日检测站、金色港湾停车场、交警二大队指挥中心进行实地检查,并听取相关工作汇报。

据悉,我市把贯彻实施《道路交通安全法》作为推进“平安郑州”建设的重要方面,保持道路交通安全形势的持续平稳,实现了重大道路交通事故连年下降的预期目标。

目前,我市市区机动车保有量为318.5万辆,通过不断加强组织领导,已形成齐抓共管的社会化管理机制;加强科技投入,打造具有郑州特色的智慧交通管理系统;严格规范执法,着力提升道路交通安全执法队伍的整体素质。下一步,我市将进一步加大宣传力度,落实综合治理措施,强化执法队伍建设,努力为全市人民提供更加良好的道路交通安全环境。

段喜中对我市在贯彻实施《道路交通安全法》方面所做的工作给予肯定,他表示,作为省会城市,郑州要贯彻实施好《道路交通安全法》,努力推动郑州道路交通安全管理水平再上新台阶。

## 提高认识 强化责任 确保建议提案高质高效办结

本报讯(记者 侯爱敏)5日,我市召开人大代表建议、政协委员提案办理工作推进会,总结建议提案办理情况,查找问题,安排部署下一步工作。市委常委、常务副市长孙金献要求,各级各部门要带着感情、带着责任、带着使命,全力以赴抓好抓实各项办理工作,确保让代表满意、让委员满意、让群众满意、让社会满意。

会上,市政府秘书长袁三军对今年办理工作进行全面点评,安排部署了下一步工作。市规划局、园林局、交运委分别作了典型发言。

关于下一步工作,孙金献提出四点要求:一是思想认识再提升。抓好建议提案办理,事关政府形象和群众利益,要充分认识人大代表依法监督、政协委员民主监督的重要性,切实增强办理工作自觉性、主动性、能动性。二是目标任务再明确。承办单位要紧盯走访见面率、领导审阅率、办结答复率、代表委员满意率“四个100%”目标,切实做到早办、快办、精办、实办,确保9月底前办理任务圆满完成。三是办理举措再强化。要完善部门一把手亲自抓、分管领导具体抓、经办人员一线抓的“三位一体”工作推进机制,确保办好一件建议提案,解决一个热点问题,推动一个领域工作。四是督查督办再严格。市政府督查室要围绕责任分解、办前见面、办中沟通、办后反馈、上报结果等相关环节,通过专题督导、问卷测评、量化考核等方式,强力抓督导、抓推进、抓落实,确保办理任务高质高效完成。

## 省检察机关送法进港区 筑牢拒腐防变思想防线

本报讯(记者 成燕 赵文静 通讯员 秦鹏鹏 刘思琦)昨日,省检察机关“送法进机关——郑州航空港区实验区专场”预防职务犯罪宣讲报告会在航空港区举行。省人民检察院党组书记、副检察长李自民,市委常委、郑州航空港区实验区党工委书记张延明出席会议。

向航空港区实验区经济社会发展注入更多法治力量,提供更多法治保障,检察机关结合自身职能开展此次活动,把宪法和法律送进郑州航空港区实验区机关企事业单位,旨在进一步增强港区工作人员廉洁自律和遵纪守法意识,筑牢拒腐防变的思想防线,营造廉洁高效的政务环境。

该报告会以“知法守法、廉洁从政”为主题,共邀请航空港区实验区党政机关、航空企业、金融机构、医疗卫生机构、区内大型企业、施工及监理单位等500余人参会。其中,为加强施工单位工作人员知法、守法意识,杜绝工程建设领域职务犯罪高发现象,此次活动专门邀请参建航空港区实验区公建项目的施工、监理单位40家。

会上,由洛阳、安阳、许昌、商丘等检察机关干警组成的宣讲团结合职务犯罪案例,分别以警示宣讲、廉政情景剧、廉政诗歌朗诵等喜闻乐见的形式进行了普法宣传。

## 郑州出口加工区B区通过国家验收

### 将为河南自贸区建设提供有力支撑

本报讯(记者 张倩)昨日,受国家联合验收组委托,郑州海关与河南检验检疫、省发改委等单位组成的联合验收组,对河南郑州出口加工区B区进行验收。联合验收组对基础和监管设施进行评审后宣布,河南郑州出口加工区B区通过验收。

河南郑州出口加工区B区,2013年7月经国务院批准建设,2015年7月27日通过预验收。区域范围东至万三公路,南至傲雪路,西至凤凰大街,北至物流大道,规划面积1.769平方公里。目前,区内卡口、围网、查验中心、申报大厅等13项基础设施已建

设到位,海关特殊监管区域内实现了“七通一平”的基本要求。

据了解,相对于河南郑州出口加工区A区,B区区位优势更加明显。既有公路、铁路、航空在B区周边构成了四通八达、便捷快速的立体交通网络,又有郑东新区、经开区、航空港区、中牟县在周边形成的成熟基础设施配套,同时还拥有充足的发展空间。按照布局规划,出口加工区B区分为围网内监管区和围网外配套服务区。围网内监管区可满足加工制造、仓储物流、国际转口贸易、国际货物集中采购、国际物流分拨配送、检测维修、研发设计、

商品展示交易、期货交割、融资租赁等多项业务。围网外为配套服务区,规划用于工业生产、生活、商业等多功能服务配套设施建设,可为B区的持续发展提供配套保障。

河南郑州出口加工区相关负责人表示,首批已确定网易、高端生物诊断产品出口基地、进口建材家居保税仓储展示中心、第三方保税物流中心以及中欧商品展示交易中心等五家项目入驻河南郑州出口加工区B区。下一步,我市将引进一批“四力”型项目入驻,以“小区”带动“大区”发展,为河南自贸区实验区建设提供强有力的支撑。

## 全国近七成美洲进口水果经郑州机场分拨

本报讯(记者 聂春洁)昨日,中国(郑州)全球水果供应商航空论坛在郑州举行,来自智利、美国、加拿大等国近50家国外水果商参会。记者了解到,国内销售的美洲水果,有近七成经空运在郑州机场落地,再向全国分拨。近年来,郑州机场航空货运快速

发展,2015年完成货邮吞吐量首次突破40万吨,位居国内机场第8位。今年1~8月份,累计完成货邮吞吐量26万吨,同比增长14%;其中国际地区货邮量15万吨,同比增长27%。目前,在郑州机场运营的货运航空公司有21家,开通全货机航线34条,通航城市37个,

## 旅游城市吸引力排行 我市跻身全国前15名

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,在由标准排名(中国)研究院发布的《2016年中国旅游城市吸引力排行榜》中,我省郑州、洛阳上榜。其中,郑州市2015年度旅游接待0.87亿人次、旅游总收入1004亿元、百度搜索整体指数11368,跻身全国总排名靠前的50座旅游城市第15位。

据了解,标准排名(中国)研究院是一个基于移动互联网的大数据调研平台。《2016年中国旅游城市吸引力排行榜》以国家旅游局命名的339座中国旅游城市中的地级及以上城市,以及中国旅游研究院的60个国内重点旅游城市为样本,数据取自相关旅游城市2015年度国民经济和社会发展统计公报,并综合2015年度百度搜索整体指数,从各地旅游接待人数、旅游总收入和百度搜索整体指数等三个维度进行综合评价,最终选取排名靠前的50座旅游城市。榜单显示,2016年中国旅游吸引力位居前十的城市分别是上海、北京、重庆、成都、杭州、广州、天津、武汉、深圳和西安。郑州紧随苏州、南京、青岛、长沙之后,综合评价排名第15位。我省洛阳市位列第20名。

业内人士分析,影响一个旅游城市吸引力的因素众多,除了旅游资源外,还包括环境资源、交通运输、旅游服务、接待能力等综合因素。近年来,愈发突出的立体交通枢纽优势推动郑州旅游业、会展业蓬勃发展,商务旅游、都市旅游、农业旅游、文化旅游等诸多新型旅游业态层出不穷,吸引越来越多海内外宾客来郑旅游休闲。

## 37万部苹果新品手机 从郑州发往全球各地

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 刘延森)记者昨日从郑州海关了解到,9月2日,首批苹果新品手机从新郑综合保税区口岸作业区顺利出货,货物共计8.47万部,总重46.69吨。截至5日凌晨,郑州综保区海关已连续监管新品手机92车次,涉及新品手机37.1万部,总重211.50吨,主要运往美国、英国、荷兰、意大利等地。

“这是苹果新品手机首次从口岸作业区出区。”郑州综保区海关负责人告诉记者,货物在综保区内机场货站打板后直达机场停机坪,省去了传统转关模式下综保区与机场之间的烦琐通关手续;而口岸作业区场站模式下智能卡口核注方式,大幅缩短了车辆通关时间,简化通关环节,降低通关成本,为企业减负增效。

该负责人介绍,为妥善应对苹果新品手机出区带来物流高峰,综保区海关与机场集团、富士康、13家货代公司多次召开协调会,优化从仓库到到货站到机场各环节通关流程,充分挖掘潜力,提高物流运输时效;同时为企业新增备案车辆,增配电子关锁,优化卡口软硬件监管设施,并成立应急处置小组,妥善解决货物流转过程中的问题。该关还为企业提供7×24小时预约通关服务,首批苹果新品手机监管至次日凌晨3点。



## 我爱美丽大郑州 我要为她添光彩

昨日,团市委联合团管城区委开展“我爱美丽大郑州”主题环保志愿服务活动。活动中,团市委成立了我市“青春家园”少年环保志愿服务队,并来到街上,沿途捡拾草坪和路边的果皮、塑料袋、烟头等生活垃圾,清理电线杆、围墙上小广告。

下一步,团市委将继续依托“青春家园”,不断创新活动内容,为我市大气污染防治工作做出更大贡献。本报记者 李娜 文 丁友明 图